



Двое жителей Ивановской области подозреваются в разбое и причинении смертельных телесных повреждений



Следственным отделом по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении двух 24-летних жителей Заволжска. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, ночью 20 января 2024 года двое молодых людей, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в одном из баров в г. Заволжск, вступили в конфликт с 33-летним посетителем. Выйдя на улицу, они нанесли мужчине множественные удары ногами и руками в область головы и тела, после чего похитили у него мобильный телефон, денежные средства и скрылись с места происшествия. Потерпевший был доставлен в больницу, где впоследствии скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В настоящее время фигурантам предъявлено обвинение, по ходатайству следствия в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1857576>